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 BUG - FIX 
Tipologia: News Tecniche Software 
Applicativo: MULTI 

Sigla: MULTI 

Versione: 2020.00.08a 

Data di rilascio: 18.05.2020 
 

Compatibilità: 
 

I programmi allegati possono essere 
installati solamente se la versione 
attualmente in uso è la 
 

2020.00.08 rilasciata in data 12.05.2020 
 

 

Oggetto: Anomalie 
 
Con la presente nota si segnala la correzione delle anomalie di seguito riportate, che si verificavano 
con la versione MULTI 2020.00.08 del 12.05.2020.  
 
 
Stampa Registri Iva o Liquidazione, generazione doppio tributo in F24 
 
Se si eseguiva la stampa dei Registri Iva (REGIVA) o della Liquidazione Iva (MDEN) dando origine 
ad un tributo a debito in F24 che si provvedeva a chiudere o stampare e, successivamente, si 
stampava nuovamente il Registro o la Liquidazione Iva per lo stesso periodo, veniva erroneamente 
generato un secondo tributo di pari importo a quello generato in precedenza. 
 
Nei suddetti casi, per rimuovere i tributi doppi, occorre eseguire nuovamente la stampa del Reg is tro 
o della Liquidazione Iva, per lo stesso periodo. 
Qualora risultasse chiusa anche la seconda delega, occorre dapprima riaprirla, per poi eseguire la 
stampa del Registro o della Liquidazione Iva per lo stesso periodo. 
 
Dichiarazione Iva, generazione doppio tributo in F24 a seguito di posticipo per appl icazione 
del Decreto Cura Italia, mediante accesso al prospetto “F3 Dati chiusura”. 
 
Se dopo aver impostato il parametro “Versamento a debito F24” con il valore “Differimento Decreto 
Cura Italia”, si chiudeva la Dichiarazione Iva generando in F24 le rate del tributo a debito 6099 che 
si provvedeva poi a chiudere e/o stampare e, in un secondo momento, si rientrava in Dichiarazione 
Iva (GIVA20), e si richiamava il prospetto “F3 Dati chiusura”, confermandolo, il programma 
ricalcolava erroneamente le rate, dandone apposita segnalazione “Sono state ricalcolate le rate.  
Effettuare il ravvedimento delle eventuali rate già scadute” e di conseguenza generando nuovi 
tributi in F24. 
Per rimuovere i tributi doppi, è necessario accedere nuovamente alla Dichiarazione Iva (GIVA20),  
richiamare il prospetto “F3 Dati chiusura” e riconfermarlo: operando in tal modo i tributi doppi 
generati saranno rimossi.  
Qualora si fosse già provveduto a chiudere e/o stampare anche tal i  deleghe, occorre dapprima 
riaprirle per poi accedere al prospetto “F3 Dati chiusura”. 
 

 


